



विराट की फॉर्म खराब ?

कोहली की फॉर्म को लेकर लगातार सवाल पूछे जाने पर रोहित ने कहा, 'वह काफी अच्छी स्थिति में है और एक दशक से अधिक समय से अंतरराष्ट्रीय टीम का हिस्सा है। उसने अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में इतना अधिक समय बिताया है कि उसे पता है कि दबाव की स्थिति से कैसे निपटना है।' उन्होंने कहा, 'इसलिए मुझे लगता है कि सभी चीजों की शुरुआत आप लोगों से होती है। अगर आप लोग कुछ समय तक चुप रह पाओ तो सभी चीजें ठीक हो जाएंगी।'

आप लोग चुप रहेंगे तो सब ठीक जाएगा: रोहित शर्मा

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) कोलकाता। विराट कोहली की खराब फॉर्म से जुड़ी चिंताओं को खारिज करते हुए भारतीय कप्तान रोहित शर्मा ने मंगलवार को कहा कि अगर उनसे जुड़ी बातें बंद हो जाएंगी तो सभी चीजें अपने आप ठीक हो जाएंगी। वेस्टइंडीज के खिलाफ बुधवार से यहां शुरु हो रही टी20 अंतरराष्ट्रीय सीरीज से पहले जब रोहित से कोहली के बड़ा स्कोर बनाने में नाकाम रहने के बारे में पूछा गया तो उन्होंने कहा, 'मुझे लगता है कि इसकी शुरुआत आप लोगों के साथ होती है।' उन्होंने कहा, 'अगर आप लोग (मीडिया) कुछ समय चुप रह पाएं तो सभी चीजें ठीक हो जाएंगी। अगर आपकी तरफ से बातें बंद हों तो बाकी सभी चीजों का ध्यान रखा जा सकता है।' रोहित ने कहा कि कोहली किसी तरह के दबाव में नहीं हैं और जल्द ही बड़ी पारी खेलेंगे। रोहित शर्मा को साउथ अफ्रीका के खिलाफ वनडे सीरीज के लिए भारत का पूर्णकालिक कप्तान घोषित किया गया था लेकिन चोट के चलते वह उस दौर पर नहीं गए थे। इसके बाद वेस्टइंडीज के खिलाफ वनडे सीरीज में उन्होंने टीम की कमान संभाली।

न्यूज डायरी



नीलामी के बाद रोहित शर्मा ने खिलाड़ियों को दिया कड़ा संदेश

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) कोलकाता। रोहित शर्मा ने टी20 सीरीज से पहले कहा कि आइपीएल 2022 की मेगा नीलामी खत्म हो चुका है और अब सभी भारतीय खिलाड़ियों को ब्लू कलर पर ध्यान देना चाहिए साथ ही उनका मिशन देश के लिए बेस्ट देने पर होना चाहिए। भारत और वेस्टइंडीज के बीच तीन मैचों की टी20 सीरीज की शुरुआत बुधवार से होगी और भारतीय टीम इसमें अच्छा प्रदर्शन करना चाहेगी। इसके अलावा टीम इंडिया का लक्ष्य इस साल होने वाला टी20 वर्ल्ड कप भी है जिसके लिए भारतीय टीम सही टीम कांबिनेशन की खोज में भी है। रोहित शर्मा ने वर्चुअस प्रेस कांफ्रेंस में कहा कि ये समझने वाली बात है कि खिलाड़ी अभी उतार-चढ़ाव से गुजर रहे हैं साथ ही आइपीएल टीम को लेकर भी उनके साथ कुछ इमोशन जुड़े होंगे क्योंकि कई खिलाड़ी अब दूसरी टीम की तरफ से खेलेंगे। हालांकि अब ये बात चुका है और हम सबकी मुकाफात काफी पाजिटिव रही और हमने उनसे कहा है कि अगले दो सप्ताह ब्लू कलर पर फोकस करना है।

सुरेश रैना को सीएसके ने नहीं खरीदा, फ्रेंचाइजी के सीईओ ने बताया

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। इंडियन प्रीमियर लीग 2022 की मेगा नीलामी में चेन्नई सुपर किंग्स के बल्लेबाज सुरेश रैना को निराश होना पड़ा। दो करोड़ की बेस प्राइस वाले रैना पर किसी भी टीम ने बोली नहीं लगाई और दूसरे राउंड में भी उनका नाम नहीं आया। और तो और कभी सीएसके और एम एस धोनी के फेवरेट सुरेश रैना को इस टीम का भी सहारा नहीं मिला। सीएसके ने भी जब रैना को नहीं खरीदा तो सबके मन में ये सवाल जरूर उठा कि आखिरकार इस टीम ने भी उन्हें क्यों नहीं खरीदा। अब सीएसके ने सुरेश रैना को इस मेगा नीलामी में क्यों नहीं खरीदा इसके बारे में फ्रेंचाइजी के सीईओ कासी विश्वनाथ ने बताया। चेन्नई सुपर किंग्स द्वारा सोमवार को अपने यूट्यूब चैनल पर एक वीडियो में साझा किया जिसमें कासी विश्वनाथ ने कहा कि रैना वर्षों से सीएसके के लिए लगातार प्रदर्शन कर रहे हैं और उनका न होना बहुत मुश्किल था। उन्होंने कहा कि उन्होंने टीम की संरचना को ध्यान में रखते हुए इंडियन प्रीमियर लीग 2022 मेगा नीलामी में रैना का अधिग्रहण नहीं किया।

कोरोना के कारण नए नियमों के साथ खेले जाएगी रणजी ट्राफी

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। कोरोना महामारी के मद्देनजर इस साल के रणजी ट्राफी टूर्नामेंट के लिए कुछ नए नियम बनाए गए हैं। भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड ने मैच के दौरान कोविड आउटब्रेक होने को लेकर एक विशेष अंक प्रणाली बनाई है और अगर 11 खिलाड़ी उपलब्ध नहीं रहते हैं तो भी मैच को जारी रखने का फैसला किया गया है। कोविड रिफ्लेसमेंट भी होगा। बीसीसीआइ द्वारा सोमवार (14 फरवरी) को राज्य क्रिकेट संघों को दी गई नियमों को लेकर जानकारी के अनुसार कोरोना के कारण पहली पारी में व्यवधान पड़ने पर टीमों को एक-एक अंक दिया जाएगा। क्रिकबज के अनुसार बीसीसीआइ की ओर से टीमों को जारी सर्कुलर में कहा गया कि मौसम, कोरोना या किसी भी अन्य अप्रत्याशित परिस्थिति के कारण पहली पारी में परिणाम न आने पर एक-एक अंक दिया जाएगा।

दीप्ति शर्मा के चौके पर भारी

अमेलिया केर का शतक

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) क्वीन्सटाउन। भारत को अनुभवी तेज गेंदबाज झूलन गोस्वामी की कमी खली जिनकी गैरमौजूदगी में मंगलवार को यहां टीम दूसरे महिला एकदिवसीय अंतरराष्ट्रीय मैच में न्यूजीलैंड के खिलाफ 270 रन के स्कोर का बचाव करने में विफल रही और उसे तीन विकेट से शिकस्त का सामना करना पड़ा। न्यूजीलैंड ने इस जीत के साथ पांच मैचों की सीरीज में 2-0 की बढ़त बना ली है। दीप्ति शर्मा ने 52 रन देकर चार विकेट चटकाए जबकि पूनम यादव, राजेश्वरी गायकवाड़ और हरमनप्रीत कौर की स्पिन तिकड़ी ने एक-एक विकेट हासिल किया लेकिन टीम को जीत नहीं दिला सकी।

टी20 इंटरनेशनल सीरीज में वेस्टइंडीज से भिड़ेगी टीम इंडिया

क्रिकेट

भारतीय टीम में काफी प्रतिभावान खिलाड़ी मौजूद

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

कोलकाता। युवा प्रतिभाओं की मौजूदगी वाली भारतीय टीम आठ महीने बाद होने वाले टी20 विश्व कप से पहले सही कॉम्बिनेशन तैयार करने के इरादे से बुधवार से यहां तीन मैचों की टी20 इंटरनेशनल सीरीज में वेस्टइंडीज से भिड़ेगी। भारत पिछले साल अक्टूबर-नवंबर में यूएई में हुए टी20 विश्व कप में भी खिलाता का प्रबल दावेदार था लेकिन लीग चरण से ही बाहर हो गया। टीम कॉम्बिनेशन में साफ कमियां नजर आईं जिससे टी20 कप्तान के रूप में अंतिम प्रतियोगिता में जीत का विराट कोहली का सपना भी टूट गया। ऑस्ट्रेलिया में 16 अक्टूबर से शुरु हो रहे टी20 विश्व से पहले भारत का कार्यक्रम व्यस्त है और उसकी नजरें मजबूत टीम तैयार करने पर टिकी होंगी। मुंबई इंडियंस ने रोहित शर्मा की अगुआई में पांच आईपीएल खिलाता



जीते हैं। रोहित की अगुआई में अब टीम इंडिया सलामी जोड़ी, मध्यक्रम की बल्लेबाजी और गेंदबाजी को लेकर रणनीति तैयार करना चाहेगी। भारतीय टीम में काफी प्रतिभावान खिलाड़ी मौजूद हैं। आईपीएल की मेगा नीलामी में मुंबई इंडियंस ने विकेटकीपर बल्लेबाज इशान किशन को 15 करोड़ 25 लाख रुपये में

मांसपेशियों में खिंचाव के कारण बाहर होने के कारण भारत को सबसे पहले रोहित का सलामी जोड़ीदार ढूँढना होगा। टी20 सीरीज से पहले वेस्टइंडीज के खिलाफ अहमदाबाद में तीन मैचों की एकदिवसीय के पहले मैच में रोहित ने इशान के साथ पारी का आगाज किया जबकि बाकी दो मैच में ऋषभ पंत और शिखर धवन ने कप्तान के साथ पारी की शुरुआत की। इशान को पारी का आगाज करने का मौका मिल सकता है लेकिन बेहतरीन फॉर्म में चल रहे महाराष्ट्र के आक्रामक बल्लेबाज रुतुराज गायकवाड़ की दावेदारी भी मजबूत है। वेंकटेश अय्यर भी कप्तान के साथ पारी की शुरुआत करने के दावेदारों में शामिल हैं। पूर्व कप्तान विराट कोहली अगर रोहित के साथ पारी का आगाज करने उतरते हैं तो यह रोमांचक होगा। कोहली पिछले कुछ समय से उम्मीद के मुताबिक प्रदर्शन नहीं कर पाए हैं।

मौजूदा टीम में शामिल 10 खिलाड़ियों को नीलामी में बड़े करार मिले और सभी की नजरें श्रेयस अय्यर (कोलकाता नाइट राइडर्स, 12 करोड़ 25 लाख रुपये), हर्षल पटेल (रॉयल चैलेंजर्स बंगलोर, 10 करोड़ 75 लाख रुपये) और शार्दुल ठाकुर पर टिकी होंगी। लोकेश राहुल के बाएं पैर की

कोई शक नहीं कि टीम इंडिया के पास काफी टैलेंटेड बल्लेबाज है: सुरेश रैना

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। भारतीय क्रिकेट टीम के पूर्व मध्यक्रम के बल्लेबाज सुरेश रैना ने बताया कि वो कौन-कौन बल्लेबाज हैं जो टीम इंडिया की मध्यक्रम की परेशानी को दूर कर सकते हैं। इसमें कोई शक नहीं कि टीम इंडिया के पास काफी टैलेंटेड बल्लेबाज हैं, लेकिन कई बार मध्यक्रम बुरी तरह से नाकाम हो जाती है और इसका असर टीम के प्रदर्शन पर पड़ता है। भारतीय टीम अब टी20 वर्ल्ड कप 2022 और वनडे वर्ल्ड कप 2023 की तैयारियों में लगी हुई है ऐसे में इस कमी को दूर करना बेहद जरूरी है। इस मामले पर टीम इंडिया के पूर्व बल्लेबाज रैना ने भी अपनी राय दी और इस परेशानी को

2015 वर्ल्ड कप से ये भारत के लिए बड़ी समस्या

दूर करने के लिए कई बल्लेबाजों के नाम सुझाए। रैना ने कहा कि 2015 वर्ल्ड कप से ये भारत के लिए बड़ी समस्या है। उन्होंने कहा कि टीम मैनेजमेंट को ऐसे बल्लेबाजों की पहचान करनी चाहिए जो मध्यक्रम में बेहद चतुराई के साथ बल्लेबाजी कर सकें। रैना ने कहा कि हमें ऐसे खिलाड़ियों की पहचान करनी होगी जो मध्यक्रम में चालाकी से बल्लेबाजी कर सकें साथ ही वो ऐसी परिस्थिति में खेलने के लिए तैयार हों जहां टीम को मैच को खत्म करने की जरूरत है। रैना ने कहा कि इस भूमिका के लिए रिषभ पंत हैं साथ ही इनके अलावा श्रेयस अय्यर और

सूर्यकुमार यादव भी हैं। टीम के सेलेक्टर्स और कोच को इन खिलाड़ियों में विश्वास दिखाना होगा। इनके अलावा शुभमन गिल भी हैं जो मध्यक्रम में खेल सकते हैं तो यूपी के रिंकू सिंह ने भी घरेलू क्रिकेट में अच्छा प्रदर्शन किया है। रैना ने ये भी कहा कि मध्यक्रम में बल्लेबाजी हमेशा ही परिस्थिति के हिसाब से करनी होती है। अब दो नई गेंद होती है और फील भी ऊपर होती है। ऐसे में आपको सिर्फ नई गेंद ही नहीं खेलनी होती है बल्कि स्ट्राइक भी बदलनी होती है। मध्यक्रम के बल्लेबाज को ये भी पता होना चाहिए कि कब आक्रामक बल्लेबाजी करनी है। जिस बल्लेबाज के साथ आप खेल रहे हैं उसके साथ आपकी आपसी समझ भी होनी चाहिए।

ग्लेन मैक्सवेल की शादी का कार्ड हो गया वायरल

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) ऑस्ट्रेलिया। ऑस्ट्रेलियाई क्रिकेट ग्लेन मैक्सवेल भारतीय मूल की ऑस्ट्रेलियाई लड़की से साथ जल्द ही शादी करने वाले हैं। कस्तूरी शंकर नाम के एक टि्वटर हैंडल पर इसकी एक तस्वीर साझा की है। टि्वटर हैंडल ने शादी के निमंत्रण-पत्र भी साझा किया है। इसमें लिखा है कि मैक्सवेल विनी रमन के साथ विवाह करने जा रहे हैं। इसमें यह भी लिखा है कि शादी शायद तमिल ब्राह्मण रीति-रिवाज के साथ होगी। कस्तूरी शंकर के ट्वीट में लिखा है, ग्लेन मैक्सवेल विनी रमन के साथ शादी कर रहे हैं। इस प्यारी सी तमिल मुहूर्त पत्रिका को देखते हुए हम कह सकते हैं कि यह तमिल ब्राह्मण रीति-रिवाज से की जाने वाली शादी होगी। क्या शादी में सफेग गालून भी होगा? ग्लेन और विनी को बधाई। ग्लेन मैक्सवेल फिलहाल ऑस्ट्रेलिया में हैं। वह कंगारू टीम के साथ हैं। ऑस्ट्रेलियाई टीम श्रीलंका के खिलाफ पांच टी20 इंटरनेशनल मैचों की सीरीज खेल रही है। मैक्सवेल को आईपीएल में रॉयल चैलेंजर्स बंगलोर की टीम ने रीटैन किया था। ऐसा कहा गया कि मैक्सवेल को उनके स्वभाव और खेल के हिसाब की टीम मिल गई है।